



# Главное управление МЧС России по Ивановской области



## ПУТЕШЕСТВИЕ ПОЖАРНОГО РОБОТА-ТРАНСФОРМЕРА



ИВАНОВО 2016

В рамках проведения комплекса профилактических мероприятий с детьми сотрудниками Главного управления МЧС России по Ивановской области была проведена социально-профилактическая акция «Путешествие пожарного робота-трансформера».

Акция «Путешествие пожарного робота-трансформера» в Ивановской области позволила привлечь детей к соблюдению правил пожарной безопасности, способствовала поддержанию противопожарного режима и помогла снизить риск возникновения пожаров по причине детской шалости с огнем по сравнению с прошлым годом на 30%.

Для целей акции специалистами МЧС Ивановской области был изготовлен костюм в виде «пожарного робота-трансформера».

Описание: «пожарный робот - трансформер» представляет собой костюм пожарного автомобиля в виде отважного воина – борца с огнем. Костюм предназначен для сюжетного проведения сотрудниками Главного управления МЧС России по Ивановской области профилактической работы с детьми.

Применение костюма позволяет:

— с интересом проводить викторины и спортивные эстафеты по пожарной безопасности;

— проводить в игровой форме занятия по пожарной безопасности в лагерях и образовательных учреждениях;

— наглядно демонстрировать способы борьбы с огнем с использованием первичных средств пожаротушения;

— безопасно знакомить детей с правилами использования огня и мерами по предотвращению пожаров.



**«Путешествие пожарного робота-трансформера»  
в г. Комсомольск Ивановской области**

«Пожарный робот» принимает активное участие в викторинах по пожарной безопасности среди детей. Отмечена положительная реакция со стороны детской аудитории на вопросы, задаваемые ростовой фигурой, против тех же вопросов от сотрудников, облаченных в строгую форму.

Особое внимание в ходе акции было уделено проведению с детьми игр-инструктажей под названием «Позвони на 01!». «Робот-трансформер» объяснял ребятам различные способы вызова пожарной охраны и службы спасения.



**Проведение спортивной эстафеты по пожарной безопасности в г. Шуя Ивановской области**



**«Пожарный робот-трансформер» загадывает детям загадки по пожарной безопасности.**

С использованием костюма «пожарного робота-трансформера» в общеобразовательных учреждениях

дошколята научились набирать единый номер пожарных и спасателей 01/101 и правильно сообщать о пожаре в службу спасения.



**Акция «Путешествие пожарного робота-трансформера»  
в детском саду г. Гаврилов Посад Ивановской области**



**Акция «Путешествие пожарного робота-трансформера»  
в загородном детском лагере п. Лежнево Ивановской области**

В ходе профилактической работы «пожарный робот-трансформер» проводил занятия по пожарной безопасности для малышей дошкольных

образовательных учреждений, на которых были рассмотрены правила безопасности жизнедеятельности, изучены приемы и способы применения первичных средств пожаротушения (огнетушителей).



**Проведение инструктажа по пожарной безопасности для учащихся в средней школе п. Лух Родниковского района Ивановской области**



**«Робот-трансформер» демонстрирует особенности применения огнетушителей при тушении возгораний**